

Студенты ТОГБПОУ «Железнодорожного колледжа имени В.М.Баранова» продолжают активно осуществлять сбор необходимых вещей для жителей Донбасса и защитников нашей страны.

Ребята собирают предметы первой необходимости, продукты питания с долгим сроком хранения.

[#СПО68](#) [#СПО68\\_РУЛИТ](#) [#РСМ](#) [#РСМ68](#) [#Образование68](#) [#ИРПО](#) [#МинпросвещенияРФ](#) [#Минпросвещения](#)



По инициативе молодёжного актива системы СПО Тамбовской области в ТОГАПОУ «Педагогический колледж г.Тамбова» открыли областную акцию «Трудовые резервы Тамбовщины За Победу!»

В рамках акции состоятся мастер-классы по изготовлению вязаных изделий, первой медицинской помощи, выставка-продажа продукции, изготовленной студентами и сотрудниками профессиональных образовательных организаций.

Все собранные средства будут направлены на нужды участников СВО.

[#СПО68](#) [#СПО68\\_РУЛИТ](#) [#Образование68](#)



Студенты ТОГБПОУ «Железнодорожного колледжа имени В.М.Баранова» принимают участие в Благотворительной акции «Дарим волшебство». Ребята подготовили подарки для детей, которые остались без поддержки близких или оказались в специализированных центрах.

[#СПО](#) [#СПО68](#) [#СПО68\\_РУЛИТ](#) [#Образование68](#) [#МинпросвещенияРоссии](#) [#ИРПО](#)  
[#АлександрЧуксин](#) [#РСМ](#) [#РСМ68](#) [#КомандаПРОФИ](#)



Студенческий совет ТОГБПОУ «Железнодорожного колледжа имени В.М.Баранова» принимают участие в Акции: «Новый Год в каждый двор». Ребята посетили МБДОУ "Детский сад №24 "Сказка". Дети с большим интересом принимали участие во всех играх и конкурсах, за что получали сладкие призы. Не обошлось и без традиции – чтения стихотворений. Студенческому совету удалось подарить праздничное настроение воспитанникам Детского сада «Сказка»!

[#НОВЫЙГОДВКАЖДЫЙДОМ2023](#) [#МЫВМЕСТЕ](#)

[#СПО](#) [#СПО68](#) [#СПО68\\_РУЛИТ](#) [#Образование68](#) [#МинпросвещенияРоссии](#) [#ИРПО](#)

[#АлександрЧуксин](#) [#РСМ](#) [#РСМ68](#) [#КомандаПРОФИ](#)



Новый год — поистине светлый, добрый и любимый детворой и взрослыми праздник. Это время, когда совершаются настоящие чудеса, а волшебство витает в воздухе, преображая мир. В рамках акции «Чужих детей не бывает» Студенческий совет ТОГБПОУ «Железнодорожного колледжа имени В.М.Баранова» посетил ТОГОУ Детский дом «Аистенок». Студенческий актив поздравил детей с наступающим Новым годом! Вместе с детьми они играли в увлекательные игры, водили хороводы вокруг ёлки. Дети получили массу положительных эмоций, об этом говорили улыбки на их лицах и веселое настроение!

[#НОВЫЙГОДВКАЖДЫЙДОМ2023](#) [#МЫВМЕСТЕ](#)

#СПО #СПО68 #СПО68\_РУЛИТ #Образование68 #МинпросвещенияРоссии #ИРПО  
#АлександрЧуксин #РСМ #РСМ68 #КомандаПРОФИ



В Ресурсном центре поддержки добровольчества г. Мичуринска состоялась первая очная встреча с психологом Наталией Абакумовой из АНО «Психологи отвечают», где обсуждалась тема конфликтов.

Студенты ТОГБПОУ "Железнодорожного колледжа имени В.М.Баранова" приняли участие в реализации проекта Ассоциации развития социальных инициатив «Наш город» «Молодежный добровольческий ресурс для НКО».

